

Телегу впереди лошади не ставлю

НОВЫЙ ГЕНДИРЕКТОР ТЕЛЕКАНАЛА «ТВ СТОЛИЦА» ОТВЕТИЛ НА ВОПРОСЫ «ВМ»

Как уже вчера писала «ВМ», известный столичный журналист Павел Горелов назначен на пост гендиректора московского телеканала «ТВ Столица». Утверждение Горелова на должность состоялось во вторник, 30 ноября, на заседании Совета директоров ОАО «ТВ Столица». Теперь Павлу Горелову предстоит повышать конкурентоспособность телеканала. Кандидатура Горелова была выбрана не случайно. Как журналист он специализируется на городской тематике, хорошо знаком с работой Московского правительства, со спецификой телевизионной подачи московских проблем.

После назначения на новую должность Павел ГОРЕЛОВ ответил на несколько вопросов «ВМ».

— Ваши первые шаги в новой должности?

— Сейчас моя основная задача — детальное знакомство с делами «ТВ Столица».

— Как собираетесь реформировать канал?

— Есть Закон о трехуровневом вещании, есть правила, установленные лицензией. Все перемены на канале будут проводиться в соответствии с законом и только после совета с учредителями телеканала. Конкретнее о реформировании «ТВ Столица» я сейчас говорить не готов. Не люблю ставить телегу впереди лошади. Ясно одно: канал, безусловно, должен преобразиться.

— Будут ли изменения в сетке вещания и на какие программы будет делаться ставка?

— Сетка вещания будет ме-



няться. По жанровым и содержательным изменениям, опять-таки, пока говорить не готов. Но одну глобальную проблему назвать могу: каналу приходится сосуществовать с окружными и районными студиями, программы которых зачастую наносят ущерб работе «ТВ Столица». С этим тоже предстоит разобраться.

— Ваша работа на ТВЦ не прекратится?

— Я буду продолжать вести программу «Лицом к городу». Когда мне предложили пост гендиректора «ТВ Столица», я сразу спросил: придется ли мне отказаться от программы на ТВЦ? И если бы от меня потребовался выбор: или ТВЦ, или «ТВ Столица», поверьте, я бы остался на ТВЦ с программой «Лицом к городу».

65 процентов акций городского эфирно-кабельного телеканала «ТВ Столица» принадлежит правительству Москвы, 35 процентов — двум коммерческим структурам. Сейчас вещание телеканала переводится с 5-метрового на 10-метровый канал.

Оксана НАРАЛЕНКОВА

Вер. Москва - 2004 - 3 янв. - с. 9